

“百家媒体聚焦重点工程暨世界摄影家看洛阳”活动启动 用镜头记录正在巨变的洛阳

本报讯(记者 张宁)昨日,“百家媒体聚焦重点工程暨世界摄影家看洛阳”活动启动,邀请记者和摄影家走进洛阳轨道交通2号线龙门综合枢纽站试验段项目施工现场,用镜头记录洛阳的变化。

本次活动由市委宣传部主办,洛阳日报报业集团承办,主要邀请全国主流媒体记者和知名摄影家聚焦我市的重点工程。在采访、采风活动中,记者和摄影家近距离接触洛阳城市建设,感受城市日新月异的变化,并用镜头捕捉一幕幕场景,记录下这一过程。

昨日,在龙门综合枢纽站试验段项目建设现场,工人们正在搭建浇筑桥梁所用的架子。刚一到达现场,记者和摄影家们就对施工进度十分关心,纷纷上前询问。施工人员告诉大家,工程包含两条进站匝道和新建长途客运站落客平台。简单来说,就是对现有高铁龙门站送站匝道进行延长,向东延长至长兴街,向西延长至永泰街,与在建的长途客运站送站平台相连。整个工程预计于今年6月底完工。

设置在伊洛路一侧的绿化围挡文化气息浓郁,令人赏心悦目;在项目的办公及生活区,大片的绿地青翠欲滴,盛开着各色鲜花;走进工地,迎面而来的水雾让人倍感清凉,这是工地上的环保除尘雾炮机正在洒水降尘,工地现场



记者和摄影师聚焦重点工程 高均海摄

看不到多少灰尘,噪声也很小……

“这个项目不一般!”这是记者和摄影家们在此采风的第一印象。大家纷纷按动快门,用镜头记录下一个个场景。施工方中铁十五局城建公司负责人杜济山介绍,项目在建设过程中,按照“绿色施工”的理念,成为高铁龙门站一道亮丽的风景。比如,这里的办公用房和生活用房可整体搬迁使用,在工程结束后不会造成任何污染。为了解决渣土在运输、存放过程中的扬尘问题,施工现场专门配置了自动喷淋洗车

台,对出入车辆进行全面冲洗;在早班前和中午,工作人员会用高压水枪对地面进行冲洗,保证不会出现一阵风吹过尘土飞扬的场景。

“砰!”“哎呀!”钢球从上方落下,砸在安全帽上。在施工现场,记者和摄影家们走进安全教育培训体验馆,争相体验安全帽撞击体验项目。“真刺激,球掉下来那一刻心里一阵悸动,看来施工现场戴安全帽真是必不可少的呀!”有人说。

在连续体验了安全带、平衡木、安



英国摄影师体验施工现场的平衡检测 高均海摄

全用电体验等安全教育设施后,记者和摄影家们大呼过瘾,一致认为这样的安全教育十分生动,让人印象深刻,值得推广。

近年,洛阳日报报业集团成功举办了“百家媒体聚焦洛阳”“世界摄影家看洛阳”等多项活动,邀请记者和摄影家走进我市各县(市)区,拍摄了大量反映洛阳城市风貌、美丽乡村建设、旅游事业发展等方面的作品。这些影像通过多种渠道得到广泛传播,塑造了大美洛阳的美好形象。

市第十三届运动会会徽图案出炉

本报讯 昨日,市第十三届运动会会徽图案出炉,福建刘竹昌的作品“跨越”被定为市第十三届运动会会徽图案。

市第十三届运动会筹委会自3月面向全国征集会徽图案以来,共收到来自全国各地的近百件投稿作品。经过公示、广泛征求群众意见和专家评审,筹委会共评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。福建刘竹昌的作品“跨越”被评为一等奖,被定为市第十三届运动会会徽图案。(如图)

“跨越”会徽图案以字母“L”“Y”为主要视觉元素,将数字“13”艺术性地演化成燃烧的体育圣火、奋力拼搏的运动员和展翅翱翔的飞鸟,充分传达了市第十三届运动会“市运新梦想 健康兴洛阳”的主题与内涵,体现了“多彩、和谐、绿色、节俭”的办会宗旨。会徽图案整体结构采用中国传统的书法笔法,线条浑厚有力,大气磅礴,体现了进取、拼搏的时代精神。会徽图案色彩鲜明,构思新颖,富有鲜明的时代气息。(李冰 沈鸿灿)



职业人群健走激励大奖赛启动

本报讯 昨日,河南省第二届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛启动会在吉利区河阳广场举行。来自全省的500多名运动员代表参加了启动会。

今年,全省共有46个县(市)区参加大赛,预计参赛人员超过1万名,其中我市有1800多人参赛。自5月11日起,我省参赛人员将与全国各赛区参赛人员同步佩戴专用计步器,并将健走数据上传至活动网络主页,通过累计积分,展开为期100天的健走竞赛。

从2016年起,中国疾病预防控制中心邀请全国200多个国家级慢性病综合防控示范区和部分重点省级示范区,举办“万步有约”职业人群健走激励大奖赛,培养职业人群健康生活方式。(高峰 梁秀梅)

国家羽毛球队教练核心层确定

据中国羽毛球协会官网消息,日前,国家体育总局乒羽中心正式对外宣布,通过中国羽协教练员委员会推荐,经考查,由夏煊泽、张军分别担任国家羽毛球单打组和双打组主教练,王伟担任二队主教练。就此国家羽毛球队教练核心层确定。

据介绍,对国家羽毛球队现行体制和主要教练员进行调整,是为了贯彻落实国家体育总局关于加强东京奥运会备战工作的各项改革措施和要求,确保完成东京奥运会任务。

此次调整有几大变化。第一,缩

短战线,集中备战,建立健全队内竞争机制,羽毛球队设立国家一队,集中精力备战东京奥运会;第二,将目前国家二队与国家青年队合并,成为国家二队,全力选拔培养年轻选手,既为国家一队培养输送尖子队员,促进一队形成竞争,同时为2024年奥运会培养储备人才;第三,从目前国家羽毛球队教练员实际和承担东京奥运会任务需要出发,国家队不再设立总教练和副总教练岗位,设立双打组和单打组主教练岗位,原副总教练田秉毅和钟波担任顾问。第四,新的国家羽毛球队教练团队组建后,将紧密

围绕完成东京奥运会的各项备战工作设定,从强化团队建设、队伍教育整顿、完善队伍规章制度、拟订备战东京奥运会实施方案、加强宣传等方面积极开展工作,确保队伍以崭新的面貌和精神状态做好东京奥运会备战工作。

夏煊泽、张军出任国家羽毛球队单打组和双打组主教练,王伟担任二队主教练,一是他们年富力强,有很强的事业心,愿意为国家羽毛球队的发展倾注全力;二是他们都曾是世界顶尖选手,退役后又一直担任国家队教练,尤其在男单主教练和男双

主教练岗位上工作了两个奥运周期,对国家队的队员状况、国家队的主要对手状况及世界羽毛球运动的发展趋势熟悉,具备带领国家羽毛球队完成好东京奥运周期任务的条件和能力。(据人民网)

日报云阅读

扫二维码,了解夏煊泽、张军、王伟简历
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/806125>



这些体育场馆五一免费开放

本报讯 昨日,记者从市体育局了解到,5月1日9时至17时,我市多个体育场馆将免费向市民开放。

此次免费开放的场馆为新区网球馆、新区室外篮球场、西工体育场、新区游泳馆、新区体育场和新区室外多功能运动场。为满足市民健身的场地需求,更好地服务市民健身,使用免费开放场馆的市民须提前一天进行电话预约,预约时间为4月30日8时30分至11时30分、14时30分至17时30分。(李冰 沈鸿灿)

日报云阅读

扫二维码,查看各体育场馆开放场地、预约电话及更多细节
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/806050>



平安洛阳建设公益广告

人人参与平安创建 处处营造和谐氛围

洛阳日报报业集团 宣

安全生产 系列公益广告

时时注意安全 处处预防事故

洛阳日报报业集团 宣